

炎炎夏日,一首好歌如轻风吹拂

■本报记者 陈梦吉

7月14日是入伏第一天。怎样和炎夏作战,高墙内的人们想出了各种方法。

“假如时光倒流,我能做什么……假如真可以让时光到流,你会做什么……”黄洋(化名)最近很爱哼这首歌,一边摇头晃脑地哼着一边加快了习艺速度。他是浙江省未成年人劳动教养所的未教人员。去年夏天,他很闷。今年夏天,他开朗了许多。这一切,都归功于未教所播放的午间音乐。

3个月前,未教所的民警们产生了用音乐完善习艺环境的想法。每天中午12点半,在未教人员结束午睡后便开始播放音乐,一直播放到下午1点半或2点。未教所民警赵伟说:“我们认为,通过播放音乐,可以放松未教人员的习艺压力,习艺氛围也能得到改善。”

在征集了未教人员的意见后,民警分头找歌曲。“他们都要求听新歌和快歌,依依呀呀的慢歌一放出来,他们听着听着又要睡着了。”

民警一共选取了六七十首午间歌曲,有信乐团的《假如》、李克勤的《红日》、Beyond的《海阔天空》、大地《光辉岁月》。“最受欢迎的习艺之歌,应该是信乐团的《假如》和《加油!好男儿》的主题曲《年轻的战场》。他们跑来告诉我,听说了之后,习艺效率都比以前高了。就像走路一样,听节奏快的音乐,走路的步伐也会加快。”赵伟说。

在未教所刚刚结束的第二季度个人习艺评比上,赵伟分管的未教人员都有了明显的进步。“第一季度倒数第二的,现在都成了排头兵。”赵伟很自豪地说:“我觉得这是午间音乐给习艺带来的效果。”

更让赵伟意想不到的是,午间音乐拉近了未教人员和民警之间的距离。“闷葫芦”黄

洋有一次主动找到他,希望能多播放几遍Beyond的歌。赵伟记了下来,几天后再次轮到他值班时,他特地找了四五首Beyond的歌。黄洋跟着音响哼完歌后,朝赵伟说了声声亮的“谢谢”。

“夏天到了,未教人员的心理防暑很重要。”赵伟说。伴随着午间音乐,这个夏天,未教人员不太烦。



劳教和戒毒之窗



浙江省监狱管理局
浙江法制报社
联办

过去

■省一监一监区二分监区 邵万云

过去

是不堪回首的往事

过去

是陈旧悔恨的历史

曾经迷茫少年

留下曲折蹒跚脚步无数

却伤透了心

有你有我也有她

有悔有恨更有泪

过去已随风而逝

一去不再复返

而今迈步从头始

将不再徘徊

走向新生的路途



风光无限好

■省五监一监区三分监区 彭玮高



风光无限好

■省五监一监区三分监区 彭玮高

警官找来45码新鞋

“廖贵出列,为什么不把鞋子穿好。”一个月前,黄贤作在对各个中队进行巡查时发现,廖贵在队列训练时拖着球鞋。

为了了解情况,黄贤作找来中队民警对廖贵进行批评教育。“队长,我的脚有45码,入队后一直都找不到合适的鞋,以前都挤在小鞋里,可最近天热,实在是穿不进去。”

看到这个情况,黄贤作吃了一惊,立刻帮

廖贵联系合适的鞋子。说说容易做做难,别看只是一双45码的鞋子,但要找到颜色和样式都符合场所环境的还真不容易,一连打听了好几家鞋店,黄贤作都无功而返。

“看看鞋厂会不会有合适的鞋子。”在一次大队民警的例会上,一个民警的一句话点醒了黄贤作。于是他利用下班时间跑了多家鞋厂,终于找到了尺码、样式以及颜色都符合要求的球鞋。

看到这个情况,黄贤作吃了一惊,立刻帮

蚂蚁的快乐

它一下子往这头,一下子往那头,慌不择路,不停奔走的样子,我想,这只蚂蚁应该是在匆忙之中走错了方向,迷路了。因为这里除了我和一桌子的寂寞之外,就再也没有什么吸引它的东西了。我不想它像我一样在生活迷途中走得太远,找不到回“家”的路。于是,我把一张纸放在它奔走的前面,待它爬上纸后,轻轻地、小心翼翼地把它送归地面,让它去寻回它的同伴它的亲人,回到温馨的“家”。

做完这一切后,我开始沉浸在书中。不料,过了一会儿,我在书上又看到一只小蚂蚁,依旧是那样的匆忙,依旧是那样的慌不择路。我笑了,又重新把它送回地面。不料,它竟然又从远处的另一条桌腿攀爬上来。

那一刻,我突然发现自己错了,我把自己的思维强加在这只小蚂蚁身上。也许,它并不是迷路了,它是在享受,享受那奔走的快乐!

胡建琴:本院受理原告胡建琴与被告胡冬娥合伙协议纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知审判庭组成人员通知书及开庭传票。自发出公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后的15日和30日内。并定于2011年10月24日14:20依法组成合议庭在本院第2法庭公开开庭审理,逾期将依法判决。

杭州市萧山区人民法院

(2011)杭萧民初字第2369号

胡建琴:本院受理原告胡建琴与被告胡冬娥合伙协议纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、当事人送达地址确认书及开庭传票。自发出公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后的15日和30日内。并定于2011年10月24日14:20依法组成合议庭在本院第2法庭公开开庭审理,逾期将依法判决。

杭州市萧山区人民法院

(2011)杭萧民初字第329号

胡建琴:本院受理原告胡建琴与被告胡冬娥合伙协议纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、当事人送达地址确认书及开庭传票。自发出公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证的期限